
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  március  27-én 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Kun István-
né, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szász Gábor önkor-
mányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, 
Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit 
oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető, Bodó István fő-
előadó, Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, Szabó György a Városi 
Gyámhivatal  vezetője,  Nagy Istvánné vagyongazdálkodási  referens,  Bi-
bókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető, Ágoston Lívia vagyongaz-
dálkodási csoportvezető, Gál Lajosné az MSZP Városi Szervezete elnöke, 
Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, Nagy József Attiláné a 
Kunhegyesi  Általános  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény, 
Szakiskola,  Óvoda  és  Könyvtár  igazgatója,  Szabóné  Somody  Mária 
könyvtárvezető, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény igazgatója, Lengyel Andorné a Gyermekjó-
léti Szolgálat  vezetője, Szarka Tünde az Érdekegyeztető Fórum elnöke, 
Szabó István a Pénzügyi Bizottság tagja, Szabó József a „Kunhegyes Vá-
rosért” Közalapítvány csoportvezetője, Pecze Lászlóné kistérségi megbí-
zott, Hegedűs József városi főépítész, Geszti Jánosné a Kunhegyesi Falusi 
Turizmus Egyesület elnöke tanácskozási joggal meghívottak, valamint Pá-
liné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és kb. 6 fő érdeklődő.

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelenteket. Megálla-
pítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, hiányozni fog Vincze László, aki orvosi ke-
zelésen vesz részt, elkéredzkedett Szabó Zoltán, vizsgázik Szathmári Istvánné. Csoma Já-
nos és Dr.Horváth Lajos később csatlakozik a munkához. Jelenleg kilenc önkormányzati 
képviselő van jelen. Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.



A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés.

Nagy Kálmán kérdezi, az egyirányú utca a városháza mellett a Kossuth tagintézmény mel-
lett rácsatlakozik a 34-es számú főútra. Akkora gödör van a sarkon, hogy már nem lehet 
kisívben kifordulni a sarkon az egyirányú utcából. Annak a rendbetétele kinek a feladata, a 
Közútkezelő  KHT.-nak,  vagy pedig  az  önkormányzatnak.  Eső  esetén  állandóan megáll 
benne a víz, nem látszik a gödör, személykocsival életveszélyes belemenni. Arra is van 
példa, hogy pert nyertek a személygépkocsi tulajdonosok, ha ilyen úthiba miatt tengelytö-
rést szenvedtek. 

Szabó András polgármester Szabó Józsefet szólítja fel válaszadásra.

Szabó József válasza, a Közútkezelő KHT.-hoz tartozik ez az úttest részt. Már régebben 
megkérték őket, hogy ezt az útszakaszt tegyék rendbe. Ígéretet kaptak rá, de úgy gondolja, 
inkább egy személyes találkozóra kellene invitálni őket és így ráhatással lenni. Kér felha-
talmazást, hogy meginvitálhassa őket Kunhegyesre és akkor polgármesterrel és képviselő 
úrral találkozhassanak. 

Szabó András polgármester megkérdezi, hogy a képviselőtestület a válaszadást elfogadja-
e.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a képviselői kérdésre adott választ egyhangúlag, 
kilenc igenlő szavazattal elfogadja.

Kun Istvánné az előbbi kérdéshez kapcsolódóan elmondja, több helyen is nagy kátyúk 
vannak az úttestben. Példaként említi a Kossuth és Kazinczy utca találkozását, valamint a 
Berzsenyi és Arany János utca találkozását. A saját utcájukban is egyre nagyobb lesz a ká-
tyú, amely az utca két oldaláról kezdett kátyúsodni és nem tudja a kukásautónak mikor fog 
ez gondot okozni. Sok olyan utca van, ami nem a közútkezelőhöz tartozik, hanem önkor-
mányzati terület és ott nagyon sok a kátyú. Kérdezi, tervez-e az önkormányzat a tavasz fo-
lyamán útjavítást. 

Szabó András polgármester elmondja, ezekkel mind tisztában is vannak, de már jobb a 
helyzet, mint amikor átvették a város vezetését, mert tudják nagyon jól, hogy az Árpád krt. 
is tele volt kátyúval, azt megcsináltatták. A többit is szeretnék megcsináltatni, erre lesznek 
is források, több ígéretet is kaptak rá, de hitelt már nem kívánnak felvenni. Ezen kívül még 
más utcákban útalapot is tudnak csinálni és ha minden igaz, utcákat le tudnak fedni. Ebben 
az évben amiket elmondott már realitás, az ehhez szükséges forrással rendelkeznek, a má-
sik felére vonatkozóan pedig ígéret van, pályázati forrásra. 
Megkérdezi, hogy a képviselőtestület elfogadja-e a válaszadást. 

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a képviselői kérdésre adott választ egyhangúlag, 
kilenc igenlő szavazattal elfogadja.

Dienes Attila elmondja, a napokban beszélt egy kunhegyesi rendőrrel, aki elmondta, hogy 
van néhány veszélyes útkereszteződés a városban, ahol már többször volt helyszínelni koc-



canás miatt. Ezt megbeszélte Páldi Tamással, akit szokott nyaggatni ilyen kérdésekkel, aki 
elmondta, hogy feltérképezték már hol vannak olyan kiálló faágak, bokrok, amik akadá-
lyozzák a kilátást. Néhány helyen tükröt kellene kirakni, mivel azért van baleset, mert nem 
lehet az útkereszteződést belátni. Ezt a közalapítvánnyal közösen kellene végigjárni.

Szabó András polgármestert mielőtt átadná a szót Szabó Józsefnek elmondja, a közalapít-
ványnál is a megszorítások érződnek. Míg előzőleg sokkal több közmunkást lehetett alkal-
mazni, most ennek lehetőségét a kormány lecsökkentette, így elég nehéz lesz a városban 
rendet tartani, gondol itt a fűnyírásra, és több hasonló ilyen munkára. Természetesen ilyes-
mire is jutni kell pénznek és munka is kell, hogy legyen rá. Megkérdezi Szabó Józsefet, 
van-e lehetőség arra, hogy végigjárják és ezeket a problémákat is megoldják.

Szabó József válasza,  van lehetőség,  amikor  először  zöldbe lobban a  természet,  akkor 
szokták körbe járni és csak azt vágják le a fákról, amit nagyon muszáj. Mint polgármester 
is említette, nem egyik napról a másikra lesz, beletelik néhány hét, mivel nagyon kevés a 
létszám. Felveszi a rendőrséggel is a kapcsolatot és konkretizálják, hogy melyek ezek a ve-
szélyes útszakaszok. 

Szabó András polgármester megkérdezi, hogy a képviselőtestület a válaszadást elfogadja-
e.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a képviselői kérdésre adott választ egyhangúlag, 
kilenc igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Javaslat  Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2007-2010  időszakra  szóló 
programjára

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat gazdasági programját a Városfej-
lesztési Bizottság véleményezte, megkérdezi a bizottság elnökét van-e kiegészítése. 

Metzinger Ferenc élve a lehetőséggel elmondja, az 1990. évi LXV. törvény értelmében a 
települési önkormányzatok meghatározzák a négy éves ciklusra vonatkozó gazdasági prog-
ramjukat. Ez a gazdasági program azokra a célkitűzésekre épül, amelyeket a települési ön-
kormányzat önként vállalt feladatai közé, illetve kötelező feladatai között ismernek. Ezek-
nek a főbb célkitűzéseknek megfelelően összhangba kell kerüljön a gazdasági program a 
költségvetéssel, illetve a város teherviselő képességével és a városfejlesztési koncepcióval 
is. Ilyen főbb gazdasági célkitűzés, amelyek fejlesztési elképzeléseket tartalmaznak, mun-
kahelyteremtést,  területfejlesztési  politikát, adópolitikai célkitűzéseket, közszolgáltatások 
biztosítását minél magasabb szinten, befektetés politikát, városfejlesztést és egyebeket tar-
talmaznak. Ilyen program meghatározásra került az előző önkormányzat részéről is, hiszen 
rájuk nézve is kötelező volt és ilyen áthúzódó feladatok is vannak, amelyek korábban el 
lettek indítva, és amelyet ez a testület is tovább visz és vagy be tudja fejezni, vagy nem, il-
letve meghatározott újakat is. Csak említésképpen, korábbról áthúzódó ilyen feladatok vol-
tak a körzetközponti státusz erősítése, egészségügy terén a szakrendelések számának növe-



lése, elöregedett vízműhálózat korszerűsítése, szennyvízhálózat építés beindítása, belvízhá-
lózat, Kakat-ér rendezés, szilárd burkolatú utak építése, középületek, intézmények felújítá-
sa, stb. Újabbak, azok közül is a főbb pillérek, amire felépítették ezt a koncepciót, ilyenek: 
munkahelyteremtés, vállalkozásösztönzés, városfejlesztés, településfejlesztés, városkép ja-
vítása, közművelődési intézményrendszer fejlesztése, turisztika, idegenforgalom, egészség-
védelem, szolgáltató közigazgatás. Hogy ezek a pillérek min alapulnak, milyen költségve-
tési forrásokból valósíthatók meg az az előterjesztésből is látható, hogy az önkormányzatok 
állami elosztó rendszeréből tudja ezeket finanszírozni, saját bevételeiből, illetve egy nagy 
rész, ami csak pályázati lehetőség útján valósítható meg, illetve hívható le, a Nemzeti Fej-
lesztési Terven belül a Regionális Operatív programok, és ágazati operatív programok ke-
retében. Ezeknek a lehetősége remekül van tálalva, egyébként erre már a térségfejlesztési 
program is utalt, megvannak erre a célkitűzések fogalmazva, sok program már előrehala-
dott állapotban is van. Úgy gondolja, hogy az tudna megvalósulni, amit saját maguk csinál-
nak meg, pályázati lehetőség jó, hogy van, de mégis csak nem biztos. 
Az előterjesztésben az látható, főleg annak a második pontjában meg kell határozni sürgő-
sen ezekre a pillérekre épülve, de minél hamarabb a megvalósíthatósági tervet. Ezt a Vá-
rosfejlesztési Bizottság ki is fogja dolgozni, illetve a későbbiekben meg kell határozni eze-
ket az ütemterveket. 
A Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolja, egyértelműen támogat-
ta és kéri a képviselőtestületet, hogy fogadja el. 
A jelenlévő vendégektől pedig azt kéri, tanulmányozzák ezt a programot, várják a vélemé-
nyeket, hozzászólásokat és a konstruktív együttműködést, mivel közös érdekük ez. 

Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezik, ezzel a képviselőtestület létszá-
ma tíz főre változik.

Kun Istvánné a helyzetelemzés részben egy javítást kér. Ott fel van sorolva három szak-
ma, a mezőgazdasági gépész, a növénytermesztő gépész, a dísznövény és zöldségtermesz-
tés. Úgy szerepel, hogy szakképzés folyik ezekben a szakmákban évtizedek óta. A dísznö-
vény és zöldségtermesztés szakképzést szerették volna beindítani, de nincs rá érdeklődés, 
így ez a képzésük nincs. Mezőgazdasági gépész képzésük sincs már legalább 5 éve, tehát 
így ez a megfogalmazás ne maradjon benne. 

Nagy Kálmán elmondja, az utolsó oldalon van egy néhány soros megjegyzés, ami kérdést 
vet fel. Azt írja az előterjesztés, hogy a városi ivóvíz hálózat elöregedett, az EU-s előírá-
soknak nem minden határértékben felel meg,  ami a hálózat rekonstrukcióját teszi szüksé-
gessé. Kérdezi, hogy erre a rekonstrukcióra van-e fedezet és mik azok a határértékek, le-
het-e ezt tudni, hiszen úgy tudják, hogy tiszta, jó vizet isznak. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja,  a  magyar  szabványnak ezek a határértékek 
megfelelnek, az EU-s szabvány az sokkal szigorúbb, ezért kell a vas, metán és arzén tartal-
mát  csökkenteni.  Arzéntartalom ebben az  ivóvízben nincs.  Ennek a  három dolognak a 
rendszer így is meg tud felelni,  egyébként pedig nagyon elöregedett,  a vastartalma épp 
azért rossz, mert öreg a rendszer és az képzi ezt a magas értéket. Egyeztetett az ügyvezető 
igazgatóval, aki azt mondta, hogy 2009-ig az EU-s szabványoknak meg tud felelni a Kft. 

Metzinger Ferenc kiegészítésként elmondja, vannak még olyan eternit technológiájú csö-
vek, amelyek törésveszélyesek, a gépkocsiforgalom megnövekedése miatt nagyobb terhe-
lésnek vannak kitéve. Ilyen pl. a Csete-köz és ha ott elreped a cső, ami nem rögtön fedez-



hető fel, eláztatja a lakások alapzatát, rettentő sok kár keletkezhet. Ezeket előbb-utóbb ki 
kellene váltani, mielőtt le lesz aszfaltozva. 

Nagy Kálmán megkérdezi, mi a különbség a lakónépesség és a lakosok száma között. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, a lakónépesség az állandó lakosok számát tartal-
mazza, a lakosok száma pedig a tartózkodási hellyel rendelkezők számát is.

Szabó András polgármester miután további kérdés, véleménye nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a szükséges javítások elvégzésével az előterjesztett gazdasági progra-
mot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával:

88/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata Gazdasági Programjáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányza-
tokról szóló, többször módosított LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében biztosí-
tott jogkörében eljárva az alábbiak szerint határozott:

1. A Képviselőtestület az Önkormányzat 2007-2010 időszakra vonatkozó Gaz-
dasági Programját a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

2. Az Önkormányzat elrendeli, hogy a gazdasági program ütemezésére éven-
kénti bontásban részletes tervet kell kidolgozni, mely bemutatja az elvég-
zendő konkrét feladatokat, meghatározza azok ütemezését, a végrehajtásban 
közreműködőket és felelősöket, az ismerhető határidőket. 
Felelős: Városfejlesztési Bizottság
Határidő: 2007. évet érintően 2007. május 31.,

a további feladatokra 2007. szeptember 30.

3. A Gazdasági Program végrehajtásáról a Képviselőtestület részére tájékozta-
tást kell adni.
Felelős: Szabó András polgármester
Határidő: 2010. június 30., illetve folyamatos

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Képviselőtestület tagjai
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei vezetői

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:



Előterjesztés  a  helyi  önkormányzat  és  szervei  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról szóló 37/2005. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosítá-
sára

( írásban csatolva )

Kun Istvánné egy kiigazítást kér. A 25. oldalon a középfokú iskolások létszámánál 794 fő 
szerepel, ugyanakkor 847 fő nappali tagozatos és 67 fő esti tagozatos tanulójuk van. Ez 
összesen 914 fő. A másik pedig a 9. számú mellékletben van, a tanügyi egységeknél náluk 
a Kossuth u. 58. alatti  tancukrászda és a Széchenyi  úton lévő tanműhely sem szerepel. 
Mind a kettő gyakorlati képző hely. 

Szabó András polgármester miután további észrevétel, kiegészítés, vélemény nem volt, 
kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az átdolgozott Szervzeti és Működési Szabályzatot fo-
gadják el az előbbiekben említett kiigazítással együtt.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – mi-
nősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
10/2007. (III.28.)

rendeletét

a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Beszámoló  az  önkormányzat  fenntartásában  álló  Kunhegyesi  Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2006. évi szakmai beszámolójá-
nak elfogadásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, hogy a beszámolót az Oktatási, Ifjúsági és Sport 
Bizottság megtárgyalta. 

Madarasi Imre tájékoztatja a képviselőtestületet, a bizottságnak különösebb észrevétele a 
beszámolóhoz kapcsolódóan nem volt, egy-két számadattal volt gond. A bizottság a beszá-
molót a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.



Szabó András polgármester elmondja, a statisztika alapján megállapították, hogy nagy a 
látogatottsága a könyvtárnak.
Miután további észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolja a képviselőtestületnek, hogy a 
szakmai beszámolót fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával:

89/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Városi Könyvtár és Köz-
művelődési Intézmény 2006. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  az  Önkormányzat 
közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról 
szóló 18/2006. (VII.27.)  rendelete 11.  § (2) bekezdése értelmében az önkor-
mányzat fenntartásában álló Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési In-
tézmény 2006. évi szakmai beszámolóját a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Madarasi Imre az Oktatási, Ifjúsági, Sport Bizottság elnöke
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
6. Szabóné Somody Mária könyvtárvezető
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
8. Földi Zsuzsanna tanácsos



NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a város idegenforgalmi helyzetéről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja,  rövid tájékoztató készült a város idegenforgalmi 
helyzetéről. Megkérdezi a jelenlévő idegenforgalmi szakembereket, kívánnak-e észrevételt 
tenni.

Geszti Jánosnénak két észrevétele van, illetve kérdésére szeretne megnyugtatóbb választ 
kapni. A 3. oldalon van feltüntetve az adóalanyok száma 10 fő. Nem lehet azt mondani, 
hogy Kunhegyesen nagy a vendégfogadói hálózat. Van magán szállásadás és van kereske-
delmi szállásadás. Az ő tudomása szerint kereskedelmi szálláshely kettő van és a többi az 
magánszálláshely. Ebből az anyagból hármat olvas ki, de gondolja, hogy a bázis nem tarto-
zik ide, mivel jelenleg nem adóalany és a kollégium sem. 
Azt a mondatot viszont nem érti, hogy 2006-ban vendéget fogadott 2 fő. Azt tudja, hogy az 
önkormányzathoz félévente kell statisztikai jelentést küldeni a magánszállás helyeket üze-
meltetőknek,  a  kereskedelmi szálláshelyet  üzemeltetőknek nincsen az önkormányzathoz 
statisztikai jelentési kötelezettségük, ugyanis azok egyenesen a KSH-hoz küldik a jelenté-
süket, ami azt jelenti, hogy jelenleg Pécsre kell küldeni. Ez nem azt jelenti, hogy nem fo-
gadtak vendéget. Az önkormányzatnál nem jelennek meg ezeknek a vendégforgalmaknak 
adatai, ettől függetlenül fogadnak vendéget, ez viszont megjelenik az idegenforgalmi adó-
bevallásnál. Az előfordulhat, hogy egy vagy két személy nem üzemelteti a szálláshelyét, de 
itt maximum egy vagy két szálláshelyről lehet szó a magánszálláshelyek közül. Azt szeret-
né, ha ez egy kicsit világosabb lenne. Szeretné, ha ezekből a számokból kitűnnének, hogy a 
nyilvántartás alapján hogyan alakulnak. 
Még egy kérdése van, hogy a három étterembe csak a melegkonyhás étterem tartozik bele, 
melyik az a három étterem, amely hivatalosan működik.
Még kifogásolta az anyagban, ha megemlítenek egy-két nevezetességet a településen tu-
risztikai szempontból, akkor úgy gondolja, hogy mindegyiket meg kell nevezni. Vagy egyi-
ket sem említsék meg, csak általánosságban beszéljenek, vagy pedig mindegyiket, az épí-
tett és természeti örökséget. Például a szélmalom ebben a régióban eléggé nevezetes.
Ugyanakkor most még megalakulóban lévő, de ebben a régióban elsőként alakult meg egy 
kezdeményezés, úgynevezett túraközpontoknak hívják és itt Kunhegyesen is található.

Szabó András polgármester  megköszöni  a  kiegészítést,  az  előző bekezdésben ott  van, 
hogy három kereskedelmi szálláshely van.

Bodó István nagyon sajnálja, hogy a Falusi Turizmus Egyesület vezetője nem tudott részt 
venni a bizottsági ülésen, mert ha ezek a problémák ott felmerülnek, akkor azok kiigazítás-
ra kerültek voltak és egy teljesebb képpel jöttek volna a képviselőtestület elé. Természete-
sen az adócsoportnál érdeklődött, hogy hogyan oszlik meg a magánszálláshelyek és keres-
kedelmi szálláshelyek kérdése. Tehát a 10 fő adóalany az nem kereskedelmi és magánszál-
láshelyekre oszlik. 10 fő adóalanyról van szó, amelyből három nem adott be adóbevallást. 
Adatvédelmi okok miatt ezt nem részletezte. Ennek semmi köze a kereskedelmi és magán-



szálláshelyek szétválasztásához. Ettől függetlenül a három kereskedelmi szálláshely sta-
tisztikai adatszolgáltatásra kötelezett. 
A nevezetességeket illetően egy pillanatnyi helyzetképet kellett adnia a turisztika jelenlegi 
állásáról. Már most nagyon egyszerű dolga van, mert egy gombnyomással mellé tudta vol-
na tenni a város nevezetességeit a beszámolónak. Kifejezetten a kunhegyesi turizmus jelen-
legi helyzetéről szeretett volna beszámolni, természetesen, ha a képviselőtestület ezt indít-
ványozza, akkor megteszi ezt a kiegészítést. 
A három éttermet illetően amikor készítette az anyagot, akkor éppen Gesztinével egyezte-
tett, hogy melyik is ez a három étterem. Amikor a beszámolóban a falusi turizmussal kap-
csolatos szakemberről beszélt, akkor Geszti Jánosnéra gondolt. A három étterem a Betyár, 
a Szélkakas és az éttermi kapacitással rendelkező 4 Sport Hotel. 
Próbálta a kapcsolódási pontokat a legjobb tudása szerint összeszedni, elég sokat is talált, 
maga is meglepődött, de mint túraközpontról nem volt tudomása.

Szabó András polgármester azt javasolja, mivel megvannak lemezen és elég jónak tartja 
Kunhegyes nevezetességeit, ami nincs benne az anyagban, azt tegyék mellé, hogy lássák 
mások is, nekik mutassák meg, hogy milyen nevezetességeik vannak. Javasolja a képvise-
lőtestületnek, hogy ezt pótolják.

Metzinger Ferenc elmondja, a Városfejlesztési Bizottság tárgyalta ezt a beszámolót, na-
gyon sajnálták, hogy Geszti Jánosné ezen az ülésen nem tudott részt venni, de ott született 
egy állásfoglalás, amelynek a lényege az, hogy egyre inkább növelni kell a hosszú hétvé-
gés napokat, valami tartalommal megtöltve. Falusi vidékek kultúráját beemelve, népi mű-
vészetet, egyebeket. Javasolták, hogy szerepeljenek a város honlapján ezek a lehetőségek, 
kínálatok. Egy javaslatot fogalmazott meg a bizottság, készüljön egy települési turisztikai 
koncepció, amelyben nagy segítségükre lehet a Falusi Turizmus Egyesület elnöke és min-
den olyan szakember, aki ezzel foglalkozik. Ezeket részletesen bele lehet fogalmazni és ezt 
az előterjesztést ezzel a kiegészítéssel indítványozza elfogadni. 

Madarasi Imre elmondja, látható a hivatali mechanizmus, hogy ez hogyan működik. Nem 
biztos, hogy tudja a képviselőtestület mire is döntsön, mert ha a szakértők nem jelzik, hogy 
mi a baj, vagy éppen abban a szakmában nem járatosak, akkor nem látják át a helyzetet. Az 
elnök úr javasolta a város turisztikai koncepciójának elkészítését. Azt mondja, azt is tüntes-
sék fel azon, mik azok a bajok, tehát ne csak a jókat, az irányelveket, hanem azt is mutas-
sák meg, hogy a szélmalom környéke miért szemetes, miért lehet úgy elviselni a környé-
két, hogy lehet azt megszüntetni. Erre is irányuljon a koncepció, mi az a legkisebb dolog, 
amit el tudnak ők maguk tüntetni. A turisztika nagyon fontos dolog lenne véleménye sze-
rint. 

Szabó András polgármester a hozzászólásokat értékelve elmondja, felvetődött egy kon-
cepciónak az elkészítése. Javasolja azt, hogy egy előkészítő bizottság jöjjön létre Bodó Ist-
ván vezetésével. Vegyen benne részt Geszti Jánosné, Metzinger Ferenc és néhány szakem-
ber, akik tudnak ebben segítséget nyújtani. Jó ötleteket várnak, amivel még színesebbé tud-
ják tenni a város életét ezen a területen is. Lehetne még olyan rendezvényeket is bevonni a 
Mihály Napi Sokadalmon kívül, amire vevő Kunhegyes lakossága, a környék, vagy az or-
szág, vagy netalán külföld is. Itt kell egy együttgondolkodás azoktól, akik részt vesznek 
ebben az iparágban és akik szeretik a turizmust. Ennek elkészítésére határidőt is meg lehet-
ne szabni, akár a májusi képviselőtestületi ülésre. Kérje fel Bodó István a szakembereket, 
hogy segítsenek ebben.



Bodó István elmondja, a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy alapos körültekintéssel kel-
lene ezt elkészíteni, hogy egy kérdőívvel az idelátogató vendégeket is megszólaltatnák és a 
harmadik negyedév vége felére, amikor már lezajlik egy viszonylag forgalmasabb turiszti-
kai szezon, akkor reálisabb és tapasztalatokon alapuló képet tudnának összeállítani, amit a 
következő év tervezésénél már figyelembe tudnának venni.

Madarasi Imre ezzel nem ért egyet, itt azonnali cselekvéseknek van helye. Lehet, hogy a 
koncepció kidolgozása, a kérdőívek feldolgozása szeptemberig jó, de itt vannak olyan jel-
legű dolgok, amit a képviselőtestület már el is kezdett és ezt nagyra értékeli. Lehetne más-
hol is ilyeneket csinálni, ennek a koncepcióját is hamarabb elkészíteni. Ideérkeznek a né-
met vendégek és azt mondják, hogy néz ki az út széle, ez borzasztó, így nem lehet vendé-
get fogadni. Nem beszélve a szélmalomnak a környékéről. Ő maga a csendőr azon a kör-
nyéken, neki kell eltakarítani, segítőkészséget nem lát. Ezt várná a képviselőtestülettől és a 
hivataltól is. Sürgetné ezt a dolgot. 

Geszti Jánosné véleménye szerint a koncepciót és a cselekvést ketté lehet választani. A 
cselekvést azt lehet máris kezdeni. Egy koncepciónak azért megalapozottnak kell lennie. 

Szabó András polgármester javasolja azt, hogy egy rövidtávú és egy hosszabb távú terv 
készüljön el. Legyen egy rövid távú intézkedési terv, ami az azonnali teendőket foglalja 
magában. Ez készüljön el május 15-re. Valamint készüljön egy hosszabb távra szóló ide-
genforgalmi koncepció,  szeptember 30-ra. Úgy gondolja, hogy ez a javaslat a hozzászólá-
sokban elhangzott javaslatokat tartalmazza.
Megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy így a javaslatot elfogadják-e.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával:

90/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a város idegenforgalmi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a város idegenforgal-
mi helyzetéről készített tájékoztatót a mellékelt formában

e l f o g a d j a 

azzal,  hogy az  kerüljön  kiegészítésre  egy,  a  város  nevezetességeit  ismertető 
melléklettel.

A képviselőtestület megbízza a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Közművelődési 
és Egészségügyi Osztályát, hogy 2007. május 15-ig készítse el a település rö-
vidtávú idegenforgalmi intézkedési tervét, majd 2007. szeptember 30-ig a tu-
risztikai és idegenforgalmi koncepciót és azt terjessze a képviselőtestület elé.
Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Bodó István főelőadó
Határidő: 2007. május 15, illetve 2007. szeptember 30.



Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Bodó István főelőadó

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Mirhó-Kisfoki VGT. szolgalmi joga tárgyában

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a Mirhó-Kisfoki Vízgazdálkodási Társulat 250 ezer 
Ft-ért hajlandó azt megengedni, hogy ott átvezessék a strandnak a szennyvízcsatornáját. 
Nagyon örül annak, hogy Lengyel Zoltán és Lőrincz István cégei ingyen és bérmentve 
megengedték azt, hogy átvezessék az ingatlanjaikon a szennyvízcsatornát. A Társulat ezt 
így nem engedte meg, végül is nem kunhegyesi emberek döntöttek. 
Javasolja, hogy ezt a kérelmet támogassák, hogy haladhasson a munka, mert ez is nagyon 
fontos lenne.

Dr.Horváth Lajos megkérdezi, hogy kunhegyesi ebben nem tudott volna segíteni.

Szabó András polgármester elmondja, az elnök épp nem volt ott, amikor döntöttek. Kér-
dezi a képviselőtestülettől, aki a határozati javaslatban foglaltakat elfogadja, az kézfelnyúj-
tással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy nemleges 
szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával:

91/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Mirhó-Kisfoki Vízgazdálkodási Társulat (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 20.) által biztosí-
tott szolgalmi jog tárgyában.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Mirhó-Kisfoki Víz-
gazdálkodási Társulat (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 20.) által biztosított szol-
galmi jog ügyét megtárgyalta és Kunhegyes Város Önkormányzata a társulat-
nak 250.000 Ft, azaz: Kettőszázötvenezer forint összeget fizet meg a szolgalmi 
jog egyszeri díjaként.

A képviselőtestület  felhatalmazza  Szabó  András  polgármestert  arra,  hogy  a 
szolgalmi jogot biztosító szerződést megkösse. 



Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Mirhó-Kisfoki VGT. Vincze Béla elnök 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 20.
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratának módosítá-
sáról

( írásban csatolva )

Nagy Kálmán megkérdezi, a felvehető tanulói létszámnál van az óvoda a tiszagyendai ré-
szen és ott  a negyedik oldalon az 5.  sorban szerepel,  hogy Általános Iskola,  Óvoda és 
Könyvtár Tiszagyenda 200 fő. Ebben benne van az óvoda létszáma is, ugyanakkor külön 
soron is szerepel az óvoda létszáma. 

Szolcsányiné Hajdu Margit válasza, miután négy tagintézménye van az általános iskolá-
nak a minisztérium kérte, mivel a körzethatárokat meg kellett állapítani a felvehető tanulói 
létszámot is feltüntetni. Az előzőleg elfogadott alapító okiratban 1400 főt határoztak meg, 
ezért a létszámot így bontották meg. A felvehető számot beírhatják akármennyire, de nyil-
ván, a befogadóképesség óvodával, iskolával értendő. Tagintézményenként a kunhegyesi-
nél nyilván csak iskolai tanulók az 500 fő, míg a tiszagyendainál általános iskola és óvoda. 

Nagy Kálmán ezt érti, de két soron szerepel egyszer az általános iskola, óvoda és könyvtár 
200 fővel, és külön soron az óvoda 30 fővel. Számára egy kicsit ez zavaró.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, a minisztérium kérte, hogy az óvoda szerepel-
jen külön soron. Akkor javítani kell ezt annyiban, hogy az a sor, amely az óvodai létszámot 
mutatja, kerüljön be az Általános Iskola, Óvoda és Könyvtár alá úgy, hogy ebből óvoda 30 
fő.

Szabó András polgármester elmondja, ha ez így szakmailag törvényes és jó akkor javasol-
ja, hogy ezzel a módosítással a képviselőtestület az intézmény alapító okiratát fogadja el.



A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – mi-
nősített többséggel - elfogadja a következő határozatával:

92/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár alapító okiratának módosításáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár alapító okiratát a mellékelt formában

k i a d j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratát kiadó 
326/2006. (XII.14.) Kt. határozatot. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy József Attiláné intézményvezető
5. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6.
6. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681.
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti  Szolgálat alapító 
okiratának módosítására és egységes szerkezetbe foglalására

( írásban csatolva )

Kun Istvánné kérdezi, jelenleg két magasabb vezetői álláshely van biztosítva, amennyiben 
ezt a módosítást elfogadják, akkor mi történik az egyik magasabb vezetői állással rendelke-
ző személlyel. 



Szolcsányiné Hajdu Margit válaszában elmondja, a határozat 5. pontjában szerepel. Az 
intézmény vezetője fogja gyakorolni a munkáltatói jogokat minden dolgozó felett, a Gyer-
mekjóléti Szolgálat vezetőjének magasabb vezetői státuszát a képviselőtestület visszavonja 
és ezzel egyidejűleg az erről rendelkező, a pályázatot és kinevezést érintő képviselőtestüle-
ti határozatokat hatályon kívül helyezi. Arról is rendelkezik a határozat, hogy a munkáltatói 
jogokat egy magasabb vezető fogja gyakorolni az intézmény valamennyi dolgozója felett, 
meghagyva a szervezeti egységek szakmai önállóságát a szakmai vezetőknek. 

Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy az alapító okirat módosítását fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal – minősített 
többséggel – egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:

93/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Családsegítő Központ és Gyer-
mekjóléti Szolgálat alapító okiratának módosításokkal egybeszerkesztett kiadásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  helyi  önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében, illetve a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény 104. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a mellékelt for-
mában

k i a d j a

Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  működő  Családsegítő 
Központ és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratát.

2. A Képviselőtestület  kötelező érvénnyel  előírja,  hogy az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően el kell készíteni az intézmény szervezeti és műkö-
dési szabályzatát, valamint a törvény által előírt belső szabályzatokat.
Felelős: intézményvezető
Határidő: 2007. április 30.

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
a 111/2006. (V.25.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az alapító okirat-
ban foglaltaknak megfelelően az intézményben egy fő magasabb vezetői ál-
láshelyet biztosít. Az intézmény magasabb vezetője gyakorolja a munkálta-
tói jogokat az intézmény valamennyi dolgozója felett, az egyes szakterüle-
tek szakmai önállósága meghagyásával, melynek irányítói az egyes intéz-
ményegységek vezetői.

5. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Lengyel Andorné 
magasabb vezetői megbízását 2007. április hó 1-től visszavonja, ezzel egy-
idejűleg  hatályon  kívül  helyezi  az  58/2005.  (II.22.)  kt.  és  a  143/2005. 
(V.26.) Kt. határozatokat. 



6. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Szívós-
né Elek Andrea intézményvezetőt a határozatban foglaltak végrehajtásával.
Határidő: 2007. április 1-től folyamatos

7. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a többcélú társulás keretében ellátandó felada-
tokra történő együttműködési megállapodások megkötésével.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szívósné Elek Andrea a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
5. Lengyel Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
8. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
9. Szolcsányiné  Hajdu Margit osztályvezető

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

8/1. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, mivel az újabb törvényi döntés alapján a többcélú 
társulás mellett nem lehet fejlesztési tanács, hanem csak azon belül és az ehhez kapcsolódó 
különböző pénzügyi dolgok miatt mind a tizenhárom kistérségi önkormányzati képviselő-
testületnek meg kell hoznia a megszüntető határozatot, hogy pénzügyileg is le lehessen 
zárni az előző évet, hogy elkészülhessen a megszüntetés és a gazdasági beszámoló. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a határozati javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:



94/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Tiszafüredi Kistérségi Fejlesztési Tanács megszüntetéséről. 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányza-
tok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § 
(1) bekezdés b.) pontjában foglalt jogkörében eljárva

e l h a t á r o z z a

a Tiszafüredi Kistérségi Fejlesztési Tanács megszűntetését.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megszüntető okirat aláírására.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető

8/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, egy pályázat benyújtásáról van szó, amely a műve-
lődési központban a székek cseréjére vonatkozó. Erre már nagy szükség lenne, és nem be-
szélve a parketta csiszolásáról sem. Ez nagyon fontos feladat, de csak kisléptekkel tudnak 
haladni. 

Nagy Kálmán sok sikert kíván a pályázathoz.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával:

95/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a 4/2004. (II.20.) Nemzeti Kulturális Örökség minisztériumi rendelet alapján benyújtható 
könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elnyerését szolgáló pályázatról.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nemzeti Kultu-
rális  Örökség Minisztériuma 4/2004.  (II.20.)  rendelete  alapján pályázatot 
nyújt be könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elnyeré-
sére: Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Ilosvai 
Varga István Városi Művelődési Központ tagintézménye működését szolgá-
ló székek vásárlására.



2. A pályázathoz Kunhegyes Város Önkormányzata sikeres pályázat esetén a 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2007. évi költ-
ségvetésén felül 150 ezer Ft önerőt biztosít, a 2007. évi költségvetésről szó-
ló 7/2007. (II.16.) rendeletében (3. számú melléklet 2. cím, 10. alcím). 

3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény vezetője
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Mészáros Sándorné csoportvezető

8/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola álláshely megszüntetéséről kell 
határozni, valamint a következő határozatban a létszámcsökkentésről.  Az előző testületi 
ülésen elfogadták azt a határozati javaslatot, ami alapján megszabták, hogy mennyi az a 
csoportlétszám, ami az általános iskolában évfolyamokon indítható, valamint az ehhez ren-
delt pedagógus és technikai létszámot is. Ez alapján került ezt a testületi javaslat a képvise-
lőtestület elé.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy elsőként az álláshely megszüntetésére vonatkozó ha-
tározati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy tartózko-
dás mellett elfogadja a következő határozatával:

96/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázi-
um és Kollégium intézményben végrehajtandó álláshely-megszüntetésekről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Általá-
nos  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és 
Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium intézményben álláshelyek megszüntetését rendeli el 
az alábbiak szerint:

- Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár kunhegyesi 
tagintézményeiben 21 fő

- Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 4 fő



Az álláshelyek megszüntetéséhez kapcsolódó létszámcsökkentésből adódó ki-
adások ellentételezésére pályázatot kell benyújtani az alábbiak szerint:

- Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár kunhegyesi
tagintézményeiben 12 fő

- Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 3 fő

Felelős: intézményvezetők
Határidő: folyamatos

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy József Attiláné igazgató
5. Kun Istvánné igazgató
6. A képviselőtestület tagjai
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
8. Bibókné Simon Mária csoportvezető
9. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
10. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
11. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Szabó András polgármester ehhez kapcsolódóan kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a 
létszámcsökkentésre vonatkozó határozati javaslatot is fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy tartózko-
dás mellett elfogadja a következő határozatával:

97/2007. (III.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben és a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázi-
um és Kollégium intézményben végrehajtandó létszámcsökkentésről.

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyv-
tár kunhegyesi tagintézményeiben, mely 12 főt érint és ezzel a tagintézmé-
nyeknél a pedagógus létszám 70 főről 60 főre, a nem pedagógus létszám 15 
főről 13 főre, összes létszám 85 főről 73 főre, intézményi szinten a pedagó-
gus létszám 100 főről 90 főre, a nem pedagógus létszám 21 főről 19 főre, az 
összes létszám 121 főről 109 főre csökken.
Határidő: 2007. április 26. 2 fő pedagógus

2007. április 30. 1 fő pedagógus, 1 fő nem pedagógus
2007. május 31. 1 fő pedagógus
2007. június 30. 2 fő pedagógus, 1 fő nem pedagógus



2007. augusztus 31. 3 fő pedagógus
2007. szeptember 3. 1 fő pedagógus

Felelős: Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója

2. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Nagy László Szakképző 
Iskola, Gimnázium és Kollégiumnál, mely 3 főt érint és ezzel az intézmény-
nél a pedagógus létszám 90 főről 87 főre, az összes létszám 107 főről 104 
főre csökken.
Határidő: 2007. március 31. 1 fő pedagógus

2007. április 30. 2 fő pedagógus
Felelős: Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium

igazgatója

3. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett valamely munkavállaló jogosult 
a prémiumévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek program-
ról és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. tör-
vény 3. § (3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia.
Határidő: azonnal
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmények vezetői

4. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 366 főről 351 
főre csökken.

5. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-
lamkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Igazgatósághoz a Ma-
gyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. tör-
vény 5. számú melléklet 9. pontja szerinti támogatási keretre.
Határidő: 2007. július 15.
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-
lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása  nélküli  –  foglalkoztatására  az  önkormányzat  költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a  tervezett  új  álláshelyeken,  illetve szervezeti  változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség.

7. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevők 
további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b.) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség.

8. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémium évek programban való részvé-
tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig

 nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor.



Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy József Attiláné igazgató
5. Kun Istvánné igazgató
6. Képviselőtestület tagjai
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
8. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
9. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
10. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
11. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor.
Megköszöni a meghívott jelenlévőknek az ülésen való részvételét és a képviselőtestület 
nyilvános ülését 15 óra 30 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző 
 



Iktatószám: 934-13/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. március 27-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  5.

 

RENDELETEK MUTATÓJA

Rendelet 
száma Rendelet tárgya kódszám

10/2007. a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról

A 1

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

88/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata Gazdasági Programjá-
ról

D 2

89/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és  Közművelődési  Intéz-
mény 2006. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról

J 1

90/2007. a város idegenforgalmi helyzetéről szóló tájékoztató elfo-
gadásáról

Z 1

91/2007. a Mirhó-Kisfoki Vízgazdálkodási Társulat (5340 Kunhe-
gyes, Rákóczi u. 20.) által biztosított szolgalmi jog tárgyá-
ban

Z 1

92/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító ok-
iratának módosításáról

L 5

93/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat alapító 
okiratának módosításokkal egybeszerkesztett kiadásáról

L 5

94/2007. a Tiszafüredei Kistérségi Fejlesztési Tanács megszünteté-
séről

Z 1



95/2007. a 4/2004. (II.20.) Nemzeti Kulturális Örökség minisztériu-
mi rendelet alapján benyújtható könyvtári és közművelő-
dési érdekeltségnövelő támogatás elnyerését szolgáló pá-
lyázatról

A 15

96/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár kunhegyesi 
tagintézményeiben és  a  Nagy László Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium intézményben végrehajtandó ál-
láshely-megszüntetésekről 

Z 1

97/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár kunhegyesi 
tagintézményeiben és  a  Nagy László Szakképző Iskola, 
Gimnázium  és  Kollégium  intézményben  végrehajtandó 
létszámcsökkentésről

Z1


